

خبرها
فرمانده سپاه قدس گیلان:

سپاه دولت دوم نیست بلکه در برابر تهدیدات علیه انقلاب گام برمی‌دارد



گیلان امروز، وحیده اسماعیلی – سردار عبدالله پور فرمانده سپاه قدس گیلان در مراسم آغاز عملیات اجرایی ۲۴۰۰ پروژه محرومیت‌زدایی سپاه قدس گیلان با اشاره به برنامه‌های بسیج و سپاه در گام دوم انقلاب با تأکید بر اینکه هدف انقلاب اجرای عدالت در کشور بود گفت: سپاه دولت دوم نیست بلکه سپاه در همه اموری که مشکلات وجود دارد و انقلاب را تهدید می‌کند گام برمی‌دارد و در رفع محرومیت‌زدایی خود را مکلف رفع مشکلات جامعه می‌داند و به اهداف خود عمل می‌کند.وی با اشاره به وجود فقر و فاصله طبقاتی در کشور افزود: ما نباید بگذاریم محرومیت در کشور نهادینه شود و با وجود اینکه ساختار اداری کشور جوابگوی رفع فقر و رفع فاصله طبقاتی نیست ، باید دست‌به‌کار شده و فعالیت جهادی انجام دهیم.

فرمانده سپاه استان تاکید کرد: ما در عرصه سیاسی نمی‌توانیم تماشا کنیم هر بلایی سر انقلاب بیاید و نباید تماشاگر مشکلات باشیم از این‌رو، آتش به اختیار کار فرهنگی واجتماعی را با رعایت قوانین در دستور کار مان قرار می‌دهیم.

فرمانده سپاه قدس گیلان با تاکید بر غیر جناحی بودن سپاه گفت: در این چهل سال هیچ حزب و جناحی با سپاه خوب نبوده و خیلی‌ها می‌گویند که سپاه بعضی‌ها را رئیس‌جمهور کرده و در مقابل سپاه جبهه‌گیری کردند لذا در مقابل این صحبت‌ها باید بگوییم خط سپاه خطر رهبری و انقلاب است.

فرمانده سپاه قدس گیلان با بیان اینکه اگر بسیجی و سپاهی در برابر مشکلات منغل شود یعنی در رسالت پاسداری دچار مشکل شده است اظهار داشت : بسیاری از محرومین در استان گیلان از داشتن خانه محروم هستند و مشکلات زیادی را تحمل می‌کنند از طرفی در استان نزدیک به ۶ هزار معلول وجود دارد که هنوز مستاجر هستند لذا نمی‌شود منتظر دولت‌ها نشست از این رو معتقدم سپاه با سازمان‌دهی مردم در انجام کارهای بزرگ می‌تواند مشکلات کشور را رفع کند. از گروه‌های جهادی نیز درخواست دارم با شناسایی مشکلات مردم هر محله در رفع آن و از بین بردن فقر و محرومیت‌زدایی گام بردارند.

ظرفیت‌های طبیعی استان فرصتی برای ایجاد کسب و کار و اشتغال
فرمانده مراسم مصطفی سالاری استاندار گیلان بیان کرد: برای محرومیت زدایی در حوزه کسب و کار مردم گیلان نیازمند همدلی بخش‌های مختلف هستیم. در گیلان ظرفیتهای طبیعی زیادی وجود دارد که می‌توانیم با رونق اشتغال، معضل بیکاری را کاهش دهیم. وی ضمن قدردانی از سپاه استان درعرصه محرومیت زدایی گفت: برای ایجاد زندگی خوب برای مردم باید نیازهای مسکن، خدمات زیرساختی و روستایی، مسائل اقتصادی و اشتغال برای آنها فراهم کنیم. استانداربا اشاره به اینکه گیلان در حوزه احداث مسکن مددجویان پیشگام است افزود: با همکاری سازمان برنامه و بودجه، مجموعه قرارگاه محرومیت زدایی سپاه، کمیته امداد و بنیاد مسکن پروژه های خوبی در این حوزه به بهره‌برداری رسید و نیز در حال احداث است که پیشرفت خوبی دارند.

وی به لزوم ارائه خدمات آب، برق، گاز، تلفن و مراکز بهداشتی، درمانی و آموزشی در سطح مناطق محروم اشاره و خاطر نشان کرد: بخش مسکن و خدمات زیربنایی و روستایی در شهرها و به ویژه روستاها کارنامه قابل قبولی دارد. با وجود اینکه در ایجاد اشتغال و کسب و کار و درآمد زایی مردم کارهای بسیاری انجام شده اما نواقصی هم وجود دارد. سالاری به وجود ظرفیت‌های مختلف در حوزه‌های گردشگری، صنایع سولزری، سواحل، مرزهای زمینی و دریایی گیلان اشاره کرد و گفت: باید براساس وجود چنین فرصت‌های طبیعی و موهبت‌های الهی که در گیلان بسیار است برای اشتغالزایی و رونق کسب و کار مردم برنامه‌ریزی کنیم .بایداز مزیت‌های ساحلی و مرزی بودن استان نیز برای افزایش منافع کسب و کار مردم بهره ببریم.

وی با اشاره به اینکه در حوزه کشاورزی کارهای انجام نشده بسیار داریم اظهار کرد: در برخی حوزه‌های کشاورزی نوع کشت و میزان بهره‌برداری ما نسبت به ۱۰۰ سال گذشته تغییری نکرده وعلی‌رغم پیشرفت تکنولوژی دراین عرصه ، شاهد ارتقاء کمیت محصولات کشاورزی نبودیم که این مساله یک نقص محسوب می‌شود.

وی استفاده از ظرفیت آب بندان‌ها، احداث شناگاه‌ها، واحدهای‌های بوم گردی و اجرای طرح گیل پارک را گام‌های موثری در جهت ایجاد شغل و رونق کسب و کار برای مردم دانست و خاطر نشان کرد: در این استان بدون منابع دولتی می‌توانیم اشتغال را در محل زندگی روستاییان ایجاد کنیم و با این اقدام از مهاجرت روستاییان به شهر و آسیب‌های اجتماعی مختلف برای آنان جلوگیری نماییم.
پروژه‌های محرومیت‌زدایی سپاه در راستای برقراری

امنیت پایدار و کارآمدی نظام

سردار سیدضیاءالدین حرنی دبیر قرارگاه محرومیت‌زدایی سپاه پاسداران نیز دراین مراسم گفت: تا کنون ۱۳ هزار و ۷۴۰ پروژه جهت محرومیت‌زدایی توسط سپاه در گیلان به بهره‌برداری رسید که بیش از ۱۱هزار از این پروژه‌ها عمرانی است.همچنین تجهیز مساجد، تهیه چپ‌ریزه و کمک به خانواده‌های بی‌سرپرست نیز از اقدامات غیرعمرانی سپاه بوده است. دبیر قرارگاه محرومیت‌زدایی سپاه پاسداران به ویژگی‌های طرح‌های محرومیت‌زدایی در کشور اشاره کرد و افزود: حدود ۷۵ درصد این پروژه‌ها، زودبازده و با منفعت بسیار همراه هستند و با همکاری ساکنان بومی آن منطقه اجرایی می‌شود. سردار حرنی با بیان اینکه بسیاری از پروژه‌های محرومیت‌زدایی سپاه در راستای برقراری امنیت پایدار و کارآمدی نظام طرح‌ریزی می‌شوند ابراز داشت: بسیاری از این پروژه‌ها در مناطق محروم، دور افتاده، صعب‌العبور و مناطق حساس اجرا می‌شوند. سردار حرنی با بیان اینکه برخی اشخاص در راستای حل نکردن مشکلات مردم مناطق محروم هزاران لیلیل می‌تراشند تصریح کرد: همه مسئولان در نظام وظیفه دارند که برای حل مشکلات مردم محروم و ضعیف تلاش کرده و به آنان منفعت برسانند و خود را از این طریق به مردم نزدیک کنند. در انتهای این مراسم از سردار حرنی به‌عنوان چهره گیلانی در سپاه پاسداران کشور و تعدادی از چهره‌های برتر جهادی پایگاه‌های بسیج درحوزه‌های مختلف سپاه گیلان تجلیل و قدردانی شد .

{گیلان زمین }

در نماز جمعه رشت مطرح شد:

انتقاد آیت الله فلاحتی از عدم تثبیت مدیریت شهری رشت

گیلان امروز– امام جمعه رشت با انتقاد از گرانی‌ها در بازار گفت: افسارگسیختگی در

اقتصاد و گرانی مردم را کلافه کرده است.

آیت‌الله رسول فلاحتی ظهر دیروز در آئین خطبه‌های این هفته نماز جمعه رشت با اشاره به ویژگی‌های تربیت اسلامی اظهار کرد: در تربیت اسلامی، دین به مربی و استاد سفارش می‌کند قبل از تربیت دیگران ابتدا به تربیت خود بپردازد.

وی با بیان اینکه تفکر «تربیت خود» در اندیشه‌های نوین مورد غفلت قرار گرفته افزود: اگر در تمام امور زندگی انسان بر مبنای تفکر اومانیستی و منهای دین و خدا حرکت کند و به تربیت خود توجه نداشته باشد به رشد و تعالی نخواهد رسید.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان و امام‌جمعه رشت با اشاره به تأثیر گسترده رسانه‌های امپراطوری غرب بر روی اندیشه اومانیستی گفت: به‌گونه‌ای رسانه‌های غربی در حوزه اندیشه اومانیستی و انسان منهای دین کار کرده در برخی از ملت‌های مسلمان نیز این اندیشه رخنه کرده و امروزه علاوه بر مسلمانان ناله عالمان مسیحی را نیز درآورده است.

فلاحتی با بیان اینکه مفهوم خانواده در غرب که تنها بر تکنولوژی و صنعت متمرکزشده در حال متلاشی شدن است خاطرنشان کرد: این مسئله در ادیان توحیدی قابل توجه است چون اسلام بیشتر برنامه‌های خود را برای ساخت‌وساز زندگی، خانواده و تشکیلات اجتماعی انسان است.

امام‌جمعه رشت با اشاره به فرمایش مولی متقیان حضرت علی علیه‌السلام در حکمت ۳۵۹ نهج‌البلاغه در خصوص خودسازی تصریح کرد: حضرت در این خطبه تأکید می‌کند که انسان مسئول تربیت نفس خود باشد چون انسان خواسته و ناخواسته تحت تکلف تربیت دیگران قرار می‌گیرد و لازم است خود ابتدا مزین به تربیت اسلامی شوند. نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با اشاره به سالروز ولادت حضرت زهرا سلام‌الله علیها اظهار کرد: آنچه در جامعه از عزت مشاهده می‌شود زانی هستند که سیره زندگی حضرت زهرا سلام‌الله علیها را پذیرفته‌اند و ولنگاری‌های موجود در جامعه نیز ناشی از فاصله گرفتن از این بانوی بزرگوار است.

فلاحتی با اشاره به روز تربیت اسلامی و فاصله تربیت فعلی با تربیت اسلامی افزود: امروز شاهد فرزندان نروانی و معنوی در جامعه هستیم که بخشی ناشی از تلاش مریبان، معلمان و دانشگاهیان است اما هنوز تا رسیدن به اوج تربیت اسلامی فاصله داریم و باید این نوع تربیت در تمامی مراکز مورد توجه قرار گیرد.

امام جمعه رشت با اشاره به فرمایش رهبر معظم انقلاب در خصوص عدم اعتماد به اتحادیه اروپا بیان کرد: مجمع تشخیص مصلحت نظام باید در خصوص تحرکات اخیر در جلسه آتی موضع محکمی بگیرد.

فلاحتی با اشاره به اظهارات مکرر صدراعظم آلمان مبنی بر تفاوت در تاکتیک‌ها در عین اشتراکات راهبردی با اتحادیه اروپا و آمریکا تصریح کرد: صدراعظم آلمان متوجه نمی‌شود اصلاً در خصوص توانمندی‌های ایران چه می‌گوید اما از غده چرکین رژیم

صهیونیستی در منطقه دفاع می‌کند.

وی با بیان اینکه همسران اساتید دانشگاه و زنان ایرانی ما صدها برابر مدیر تر از خانم مرکل هستند افزود: زنان ایرانی در بیلان مواضع خود آن‌قدر تدبیر و درایت دارند که گویا توانایی اداره جهان را دارند و این در حالی است که زنان اروپایی راه رفتنشان شبیه کسانی است که مایل به سوارشدن بر شتر هستند.

امام‌جمعه رشت با اشاره به موضوعات مطرح‌شده در مجمع تشخیص مصلحت نظام برای تصمیم‌گیری نهایی گفت: مطالبه مردم انقلابی و شهیدپرور ایران اسلامی این است که «مجمع تشخیص مصلحت نظام به آمریکا و اروپا نه بگوید.»

نماینده ولی‌فقیه پس از برشمردن چند بند از منویات رهبر معظم انقلاب در گام دوم خاطرنشان کرد: نتیجه ورشو به خون کشیده شدن پاسداران ایران اسلامی در سیستان و بلوچستان بود و ما درحالی‌که از آل سعود که آل جهود واقعی هستند انتظاری ندارد اما از دولت پاکستان رفتار عاقلانه می‌طلبد و

دستگاه دیپلماسی باید جدی‌تر عمل کنند. فلاحتی با انتقاد از گرانی‌ها در بازار بیان کرد: افسارگسیختگی در اقتصاد و گرانی مردم را کلافه کرده است.

وی با طرح این سؤال که آیا کاخ‌نشینان ما هیچ‌گاه به کوه‌نشینان توجه دارند یا نه افزود: آیا مسئولین ما تا سر کوجه می‌روند تا خرید کنند و ببینند وضعیت اقتصادی مردم چگونه است هرچند با حقوق ۲۰ میلیون تومانی برایشان هزینه‌های بالای خرید فرقی ندارد. امام‌جمعه رشت با این سؤال که ما چقدر مردم را می‌توانیم دعوت به صبر کنیم گفت: صبر و استقامت مردم از نجابتشان و در حمایت از رهبری است و برداشت برخی‌ها از سخنان من نمی‌تواند سیاه نمایی باشد.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با اشاره به ورود دادستان‌های سراسر کشور به برخورد با خاطیان و با تأکید بر اینکه دولتمردان باید تمکین کنند اظهار کرد: در اوضاع کنونی امروز هیچ مسئولی حاضر به‌قرار گرفتن در پشت تریبون و پاسخگویی به مردم نیست. فلاحتی با اشاره به شرمندگی خانواده‌ها در برابر زنان و فرزندان در قبال گرانی‌ها و کاهش قدرت خریدشان تصریح کرد: مردان و زنان در گذر از بازار یک نگاه به وسایل و یک نگاهی به جیبشان می‌کنند و شب می‌خوابند و صبح بلند می‌شوند و با افزایش گرانی‌ها مواجه می‌شوند. وی همچنین از عدم تثبیت مدیریت شهری رشت نیز انتقاد کرد و افزود: شهر رشت چندین ماه است که شهردار ندارد آیا نتیجه اعتماد مردم به شورای شهر این بوده است؟

امام‌جمعه رشت با تأکید بر اینکه شهردار آینده رشت ابتدا باید دل‌داده کار و پشتکار باشد نه دل داده پست و جاه بیان کرد: شورا باید شهرداری پاک دست انتخاب کنند و بر روند اخلاقی و مالی او نظارت داشته باشند.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان بر ضرورت بومی بودن شهردار رشت تأکید کرد و گفت: مردم شهردار بومی را بیشتر از غیربومی می‌پسندند و شهردار آتی نیز باید در اجرای پروژه‌ها دقت و سرعت داشته باشد.

تذکر استاندار گیلان به برخی مدیران استان:

در پاسخ به استعلام‌ها برای مردم شروط بی جا نگذارید

در پیوستن به اوراسیا شروع و به زودی به فعالان اقتصادی در این بخش اخبار خوشایندی را اعلام خواهیم کرد.

قاسم رضاییان رییس اتحادیه صادرکنندگان و بازرگانان گیلان هم به وضعیت باغات چای گیلان در مسیر کشت و زراعت خارج شده است پرداخت و با ابراز نگرانی در این بخش گفت: باغات چای که به دلیل عدم صرفه اقتصادی در هکتار به دلیل بالا بودن حق آبه‌ها

و به صرفه نبودن کشاورزی چای در حال نابودی است می طلبد دولت برای این محصول استراتژیک فکر اساسی نماید.

عضو هیات نمایندگان اتاق گیلان و عضو اتاق مشترک ایران و آذربایجان با تاکید براینکه به خاطر استقرار مرکز پژوهشکده دو محصول مهم گیلان از جمله چای و برنج می‌طلبند تا واردات این دو محصول از گیلان صورت گیرد تا هم برای نمونه گیری زمان کوتاه تری از تاجر صرف شود و هم نظارت دقیق تری در این بخش انجام شود گفت : دولت در زمینه محصولات استراتژیک می باید توجه ویژه ای را مد نظر قرار دهد تا هم کشاورز آسیب نبیند و هم بازار به واسطه دلالی با مخاطره روبرو نشود.

در این نشست همچنین چند تن از کارشناسان در حوزه نظام مهندسی کشاورزی با ارایه آمار از روند پاسخ به استعلام ها در گیلان به استاندار گزارشی را ارایه دادند و همچنین مدیر یکی از واحدهای تولیدی روشنایی در گیلان نیز از روند سیاست های ارزی و بانکی دولت در بخش تولید انتقاد کرد.

مهندس نیازمند مدیر شرکت آژیراک از شرکت های بزرگ تولید روشنایی کشور در گیلان به وضعیت مالی شرکت متبوعه خود با ۳۰۹ نفر اشتغال از شرایط بد اقتصادی که به واسطه نوسانات نرخ ارز متوجه تولید شده است ابراز نگرانی کرد و از استاندار گیلان خواست : بسیاری از شرکت ها به واسطه شرایط بد اقتصادی به یوزانس متوسل می شوند در حالی که یوزانس برای برخی از شرکت ها مهمی در خروج از بحران است چون دریافتی های آنان وعده ای و مدت دار است نوسانات ارز و بالا رفت قیمتن مواد اولیه آنان را در ادامه خرچه تولید با مشکل روبرو می کند ، بنابراین مطرح شدن افزایش نرخ ارز از ۱۲۳ درصد تا ۲۰۰ درصد از سوی بانک ها یقینا درب واحدهای تولیدی را قفل و زنجیر خواهد کرد.

در این نشست یوسف نژاد ناظر گمرکات گیلان و مولایی پور مدیر کل اقتصاد و دارایی گیلان نیز به موارد فنی در حوزه اقتصادی اشاره کردند.

خبرها
جعفرزاده ایمن‌آبادی، نماینده رشت:

با خانه‌تکانی در نظام مالیاتی به درآمدهای کشور اضافه می‌شود



گیلان امروز– یک عضو کمیسیون برنامه و بودجه تاکید کرد: پیش از فرمایشات مقام معظم رهبری باید دست به اصلاح ساختار و روش در نظام بودجه کشور می‌زدیم.

غلامعلی جعفرزاده ایمن آبادی در گفت‌وگو با خبرنگار سیاسی ایلنا، درباره فرمایشات رهبری درخصوص اصلاح در ساختار بودجه کشور،گفت: اشکالی که به دولت و مجلس می‌گیریم این است که نظام دخل و خرج کشور به جنگ اقتصادی که کشور در آن حضور دارد نمی‌خورد و باید تغییرات بنیادی و اساسی ایجاد کنیم.

این عضو کمیسیون برنامه و بودجه خاطرنشان کرد: اگر نگاهی به ادرات، دستگاه‌ها و سازمان‌ها بباندایم مشاهده خواهیم کرد کار خودشان را انجام می‌دهند؛ انکار نه انگار جنگ اقتصادی است و کار خودشان را می‌کنند و هزینه‌ها همانند سال های ۹۵،۹۶ و ۹۷ است.

وی با بیان اینکه متأسفانه هیچ کسی فکر صرفه‌جویی با اصلاح روش نیست، اظهار داشت: نحوه هزینه‌کرد دستگاه‌ها و سازمان‌های ما متناسب با جنگ اقتصادی نیست؛«دحال فرض کنید جنگی در کار نبود آیا ما نباید در پایان هر ده یک بازنگری داشته باشیم و خودمان را به روز کنیم؛ هیچ کدام از این اتفاقات نیفتاده، مشخص است که مشکل و معضل به وجود می‌آید.

جعفری ایمن آبادی با بیان اینکه فارغ از نکاتی که گفته شد باید مشخص شود مشکل کجاست، تاکید کرد: نظام مالیاتی ما دچار مشکل است و باید اصلاح شود. امروز عنوان می‌شود در مطب پزشکان دستگاه کارتخوان گذاشته شود، مشاغل سیار مالیات دهند، راه فرار را بر تجار و بازرگانان ببندیم، عایدی مسکن بگذاریم و از خانه‌های خالی مالیات اخذ کنیم در کنار این‌ها درآمدهای دیگری وجود دارد که ما خیر نداریم.

نماینده مردم رشت خاطر نشان کرد: مشاهده می‌کنید که اگر ما نظام مالیاتی را یک خانه تکانی کنیم کلی به درآمدهای کشور اضافه می‌شود. وی ادامه داد: از سوی دیگر نظام بانکی ما ناراضی‌تراشی می‌کند از رئیس‌جمهور گرفته تا من و شما از این نظام ناراضی هستیم.

این نماینده مجلس شورای اسلامی با اشاره به ساختار پیچیده گمرک کشور بیان کرد: نکته بعدی این است که در جنگ اقتصادی نظام گمرکی باید صادرات و واردات را تصریح کند. ۲۹ دستگاه برایش تصمیم می‌گیرند و هنوز متولی و یک مدیریت واحد ندارد. وی ادامه داد: مجموعه‌های گمرک با یکدیگر همخوانی ندارند و گاهی اوقات مشاهده می‌کنیم که این عدم هماهنگی باعث سردرگمی مردم می‌شود و حتی کالاها آن قدر دیر ترخیص می‌شوند که خراب می‌شوند.

جعفرزاده ایمن آبادی با اشاره به وابستگی بودجه کشور به نفت گفت: در طول این ۴۰ سال از تمامی دولت‌ها بپرسیم که کمترین میزان وابستگی بودجه ما به نفت چقدر است در خوشبینانه‌ترین حالت ۳۰ درصد را می‌گویند.

وی خاطر نشان کرد:«دو-سوم بودجه ما گیر نفت و یک سوم دیگر گیر شرکتهای نفتی است که باید فکری به حال آن کنیم.

این عضو کمیسیون برنامه وبودجه گفت: معتمدقبل از اینکه رهبری دستور دهند مجلس و دولت باید بازننگری و اصلاح روش را با توجه به افزایش دانش و آگاهی مردم، پیشرفت تکنولوژی و مطالبات جامعه انجام می‌دادند.

وی با بیان اینکه شاید عده‌ای مطرح کنند که بهتر نبود همه ساختار‌ها را باهم اصلاح کنیم، گفت: تبلور بهترین ساختار در بودجه است؛ هنگامی بودجه را می‌خواهند ارزیابی کنند شاخصه‌هایی همچون تورم، افزایش اشتغال و کاهش نقدینگی را در نظر می‌گیرند. پس بهترین کار در کوتاه‌مدت اصلاح ساختار بودجه است.

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: امروز از ۴۰۷ هزار میلیارد تومان ۳۱۰میلیارد تومان را ما دستمزد می‌دهیم این یعنی بیش از سه چهارم بودجه که هزینه جاری است. بنابراین ما نیازمند یک خانه‌تکانی در ساختار رفتاری درآمدی هزینه‌ها انجام دهیم.